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BapuaHT reHepupyeTcsa U3 3a4aHui, aHa/ZIorMYHbIX 334aHMAM Pea/ibHOr0 3K3ameHa

ﬂ,/'IFl reHepmpoBaHUA HOBOIro BapmnaHTa obHOBUTE CTpaHuLy

Bepcus BapuaHTa gnsa nevaTtu
1

Haifaute 3Havue Hite BBIP@KCHIA ﬂ
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Ha xoopamsaTtsHoOf NpaMoiH 0TMEYEHO YHCTIO 4.

L

Y

Kaxoe 13 yTBepAeHUI OTHOCHTEIBHO 3TOTO YHC/A A BIACTCA BEPHBIM

D a-4<0 2) a=-6=0 3) 6-a=0 4) T=—a<0
3 VraxkuTe HAHO OTIBIICE M3 YHCET:
1) +f35 2) 42 3)6 PN 31
4 Pemmure ypasHeHHe
21;1—3=4x,

5 Ha pucyuke msobpaxens: rpadurn

byuxingt Buma y=hkc+b. VYcraHosure
COOTBETCTBHE MEKIY I'padHKaMH H 3HAKAMH K03 hdHimeHToB &k 1 b.
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1) k=0, b<0 2y k<0, b>0

& k=0, 5b>0


http://alexlarin.net/
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Brimucans! nepebie HECKONBKO YWISHOB apudMeTdeckoit mporpeccrit —6; —3; 0; ...
Hatinure cyMMy NEpBBIX AECATH €€ UIEHOB.
HaiinuTe 3Haue Hue BhIpa@xeHHa —— — npu X =0,4.
x 5x
8 IlpuKakux sHAaYCHHAX X 3HAYCHHMA BhIpaweHmi §x +6 Oonblue sHAYCHIA

BblpameHHna 3x —67

1) x<-=2.4
2 x»==24
3) x>0
4) x=0

Mogysb "TeomeTpua

9 Ilnowazs paBHODEAPEHHOTO TPEYTOMBHHMKA paBHa 384443 . Yroa, nexaumH
HallpOTHE oOcHoBaHMA, paseH 120°. Hafimure gnmHy OOKOBOH CTOpOHBI
TPeyTONbHHKA.

10 Ha otpeske ABD sBpibpana touka C Tak, uro AC=75 u BC=10. Iloctpoena
OKPYAHOCTb C LieHTpoM 4. npoxomamai depes C. Hafinure mnMHy KacaTeNbHOIL
IPOBEAEHHOMN M3 TOUKK B K 3T0i OKpy#HOCTH.

11 OcHoBaHMi paBHOOempeHHOH Tpamemms pasHel 21 u 43, OoxoBai cropoHa 61.
Haiiaure AnuHy QHATOHAMH TPaTIc L

12 Ha wxmetuartoit bymare ¢ pasmepom wieTkm 1x1 wusobpawéH npAMOYTONbHBLT

TpeyronsHHE. Halinure ero momans.
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13 Kakue us cnegyiollMx YTBES PO HHMI BepHBlT

1) TImo1ane napasw efnor paMMa PpaBHa MO0 BHHE NP OH3EeIeHAA ero JHar 0Haned.
2) Cymma yTI0B IPAMO YTOMRHOTO TPeyTONBEIKA pagHa 90°.
3) BuccexTPHE! TPeYTONEHHEA MepeceKaloTCA B [ eHIp e 6r0 BIHC aHHO oK PYKHOCTH.

Mogay.b "KoHKpeTHO PeasibHaA maTtemaTuka"
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Ha pynone oboes mMeerca HaOMKCh, rapaHTHPYIOLAA, YTO AJHMHA MOJ0THA 000EB
HaxoguTca B mpedenax 10 £0,05 m. Kakyto mnmHy He MOMET HMETh TOIOTHO IMPH

3TOM YCIIOBHH?

1) 10,96 2) 10,04 u 3)9.99m 4)10,02 m

Angpeit u Hean copesnosanuce B 50-meTpoBoMm Oacceiie Ha amcraHumd 100 m.
I'padmkn ¥X 3aIUBIBOB MOKA33aHEI HAa PHCYHKe. 10 TOPH30HTANBHOM OCH OTNOMKEHO
BpeMA B CEKYHIax, a [T0 BePTHKAJBHOI — paccTOAHME IUIOBLA OT CTAPTa B METpax.
Kto Opicipee mpormein mepBylo MONOBMHY AHCTaHIMH? B orBere sammmmre, Ha
CKONBKO CEKYH] OBICTpee OH MPOIUILLT NEPEYIO MOTOBHHY AHCTAHIIHH.
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Pacxogs! Ha oaHy M3 craTeif ropoackoro Oromkera coctasmaoT 12,5%. Bepasute
3TV 4acTh OIOIKETa JecAT HIHOMH ApoObIo.

Crompro mocor mmmHoi 5.7 M, mmpuHoit 30 oM ¥ TonumuoH 45 MM BhIHOET M3
YeThIpEX yro/lbHOH Oankn mnmHoit 114 oM, MMelomel B ce4eHHH NPAMOYTONBHHK
pasmepoM 60 cm < 18 em?

B tabmiue gaHel pekoMeHOyeMBIe CYTOuHBIE HOpMBI moTpebnerma (B r/cyTxi)
KHpOB, De/KOB H yriesoAos AeTeMH OT 1 roma go 14 ner u sspocimiMH. Kakoi
BBIBOL O CYTOYHOM IOTpeO/IeHHMH KHPOB, OSNKOB H YITIEBONOB /-JIETHEH O€BOUYKOH
MOMHO CHIENAaTh, €CIH M0 NoAcYETaM IHETONOTA B CPEIHEM 33 CYTKH OHa MoTpeliAeT
42 r mupos, 35 r Genkos u 190 r yrnesonos? B oTBeTe yERamMHTE HOMEpa BEpHBIX

YIBEP NCHMIL.

BemecTEO Jetn ot 1 roga 3o 14 aer My aEHEEL K enm mHET
Ampwm 40-97 T0-154 60-102
bemxn 3687 65-117 5887
Yrmeeomet 170—420 257-586

1) Ilo1p cOnenn e 3 XHPOE E HOPME.
2) ITo1p ebnenn e OENKOE B HOPME.
3) [Totpebnenne YTIEEOO0E B HOPME,

Crpenok 5 pas cipemier nmo MHueHAM. BepoATHOCTs momajaHuA B MHIIEHD MPH
ogHoMm EBeIicTpenie paeHa 0.8, Haliomre BepoATHOCTE TOro, YTO CIPENOK IOMAN B

MHIIIE Hb YETHIPE pasa, H OHH pas MPOMaxHYyICA.



20 IInomamp BBINYKIOTO HETHIPEXVTONBHHMKA MOMXKHO BBIMMCIHTD 10 QopMyie
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dd_ sina .
S =—1—=2—, The d, M d, — AAMHBl AMAaroHanei 4YeThPEXyTroNbHMKA, & — YIofl

Mexay auaroHanam#. Ilomesyiace »1oit dopMymoi, HaliguTte Imromages S, e

d =18,ecnu d, =14, sina=£.
. 28

Mogayab "Yactb 2"

(x+6y) =7y,

Pewmnre cucTeMy ypaBHEHHIT .
(x+6y) =T7x.

MoTtopHaa nogka MpollljilA MPOTHB Te4eHHMA pekH 99 KM M BepHyNach B NYHKT
OTMpaBlcHHA, 3aTpaTHB HAa 00paTHBEI MYTE Ha 1 Yac MeHbBIIE, YeM Ha MYTk NPOTHE
TeueHnd. HaliouTe cKOpOCTh TEUEHHA PEKH, €CTH COOCTBEHHAA CKOPOCTH JIOAKH
paeHa 20 km/4.

+6x+1 if x2-5
Iocrpoiire rpaduk dyukImH Y= 20 : H ONPEMIEIHTE, IPH KaKHX
— if x<=-5
x

SHaUYeHMAX /M MpAMan ¥ =m MMeeT ¢ rpadHKoM OOHY WIH OBE ODIIHE TOUKH.
Yrmet B u C tpeyronsanka ABC passel coorsercreerso 207 u 107 . Hadinure BC ,
€CJIH JHAMETP OKPYAHOCTH, OIIHCAHHOMH oKollo TpeyronbHuka ABC , pasen 14.

Ha cpeaneft mmmmm tpanewmnt ABCD ¢ ocHopanmamu AD u BC Beibpam
nMponsBoNbHYK0 Touky E. JlokaiaiTe, 4To cyMMa Inlomaneil tpeyronbHukoB BEC 1
AED paBHa NONOBHHE MNONIANH TPareIiH.

B mpeyronprmre 4BC Omccextpmca BE u meanana AD nepneHAMKYIAPHBI H
HMEIOT OAMHAKOBYIO ITHHY, paBHyto 16. Haltnure nmimy AB .

OTBETHI...




